S12 vytáranie spojenia:

Analog Subscriber Module;Service Ciruit Module;System Ace
1.účastník A vyvesí,pripojenie PBR,vyslanie oznam tónu •detekovanie stavu +MT v ASM;•CE zistí triedu služieb;•úč. A potrebuje prijímač DMTF voľby, ASM pošle požiadavku do SCM, aby mu bol pridelený voľný PBR(1);•SCM vyberie voľný PBR a pošle správu do ASM (PBR(2));•SCM aktivizuje PBR a pripraví vyslatie oznamovacieho tónu;•je vytvorená cesta do ASM (3).CE bloku ASM zostaví cestu v opačnom smere(4);•SCM pošle úč. A oznamovací tón (začatie voľby).

2.príjem a analýza čísla, uvoľnenie PBR ;•SCM prijme 1. číslicu (1), odpojí oznamovací tón;•prvá a ďašie číslice sú spracované v SCM a poslané do ASM úč. A (1);•odvodené číslice nemôžu byť spracované v ASM->žiadosť poslaná do SACE(2);•SACE zistí miestny hovor-výsledok správa(3);•SCM po príjme a po analýze zvyšných číslic zašle tieto opätovne do ASM(A).ASM tieto číslice pošle do SACE. SACE prepočíta odvodené úč. číslo na číslo zariadenia úč. B, ktoré je zaslané späť do ASM(A). (NA+TN)-network address, terminal number; •po prijatí poslednej volenej číslice modul SCM uvoľní PBR a celú obojsmernú cestu k ASM (A)

3.obsadenie úč.B,vyzváňanie:•ASM(A) zostaví cestu do ASM(B) ; •správa (1) obsahuje požiadavku zostavenia spätnej cesty a identif. úč. B;•ak je B voľný, potom ASM (B) zostaví spätnú cestu (2) - vytvorí sa duplexná cesta A-B;•teraz ASM (B) cez DSN vysiela kontrolný vyzváňací tón do ASM (A) a vyzváňa účastníka B.

4.prihlásenie úč. B,hovorové spojenie:•ak úč.B vykoná +MT ,ASM (B) to identifikuje a odpojí mu vyzváňací prúd;•ASM (A) je cez duplexnú hovorovú cestu informovaný z ASM (B) o prihlásení sa úč.B a odpojí úč. A kontrolný vyzváňací tón;•ASM (B) prepojí hovorovú cestu na úč. B, čím je hovorové spojenie zostavené.

5.uvoľnenie spojenia úč. A zavesenie úč. B:•ak úč. A vykoná -MT, ASM (A) to identifikuje a následne informuje ASM (B) správou (1);•správa je potvrdená ASM (B).Správa (2) informuje,že ASM (B) vie o doprednom uvoľnení;•ASM (A) zariadi uvoľnenie obojsmernej cesty a úč. A je daný do stavu "voľný";•v ASM (B) je volaný úč. uvedený do stavu "parkovanie", pričom sa úč. B vysiela obsadzovací tón;•keď úč. B zavesí (-MT), bude následne uvedený do stavu "voľný".
